

minimálne množstvo použitých batérií a akumulátorov, tak je Objednávateľ povinný uhradiť Poskytovateľovi náklady na vykonanú prepravu.

- 3.10 Objednávateľ je povinný vybaviť dodávku sprievodným listom nebezpečného odpadu. V prípade, ak Objednávateľ nebude mať pripravený Sprievodný list nebezpečného odpadu (SLNO), tak je Objednávateľ povinný uhradiť za každé vypísanie a zabezpečenie formulárov sprievodných listov zo strany Poskytovateľa (alebo osoby podľa 3.3) cenu 2,50 EUR. Poskytovateľ je oprávnený nárok podľa tohto odseku započítať s pohľadávkami Objednávateľa. Toto ustanovenie sa neuplatní pre použité prenosné batérie a akumulátory.
- 3.11 Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť Poskytovateľovi všetku potrebnú súčinnosť na riadne plnenie tejto zmluvy. Objednávateľ je povinný riadne viesť a poskytovať Poskytovateľovi pravdivé a úplné údaje potrebné na plnenie evidenčných a ohlasovacích povinností Poskytovateľa ako tretej osoby v zmysle Zákona o odpadoch.
- 3.12 Poskytovateľ vyhlasuje, že priamo, alebo prostredníctvom osoby podľa 3.3 je oprávnený v prospech OZV pre nakladanie s elektroodpadom zriaďovať zberné miesta pre zber elektroodpadu zo svetelných zdrojov. Strany sa dohodli, že Poskytovateľ je oprávnený umiestniť na miestach, kde sa bude vykonávať zber použitých batérií a akumulátorov podľa tejto zmluvy zberné nádoby na zber elektroodpadu zo svetelných zdrojov - kat. odpadu č. 5b Prílohy č. 6, I. časti Zákona o odpadoch. Tieto miesta budú slúžiť ako zberné miesta pre zmluvných partnerov Poskytovateľa (alebo osoby podľa 3.3), ktoré sú OZV pre nakladanie s elektroodpadom. Objednávateľ týmto dáva súhlas a oprávnenie pre zmluvných partnerov Poskytovateľa (alebo osoby podľa 3.3) aby prostredníctvom Poskytovateľa (alebo osoby podľa 3.3) zriadili na miestach, kde sa bude vykonávať zber použitých batérií a akumulátorov zberné miesta pre elektroodpad zo svetelných zdrojov - kat. odpadu č. 5b Prílohy č. 6, I. časti Zákona o odpadoch a aby takéto zber vykonávali na území Objednávateľa. Prevádzkovateľom týchto zberných miest pre zber elektroodpadu zo svetelných zdrojov - kat. odpadu č. 5b Prílohy č. 6, I. časti Zákona o odpadoch budú zmluvní partneri Poskytovateľa (alebo osoby podľa 3.3), ako OZV pre nakladanie s elektroodpadom. Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie a výmenu nádob na zber, ako aj prevzatie, odvoz a odovzdanie zozbieraného elektroodpadu zo svetelných zdrojov v prospech OZV pre nakladanie elektroodpadom, s ktorými je Poskytovateľ (alebo osoba podľa 3.3) v zmluvnom vzťahu.

4. Náklady na zber použitých batérií a akumulátorov

- 4.1 Náklady na zabezpečenie zberných nádob na triedený zber použitých batérií a akumulátorov znáša Poskytovateľ, a to zaobstaraním a zapožičaním potrebných zberných nádob na zber použitých batérií a akumulátorov na území Objednávateľa.
- 4.2 Poskytovateľom určená osoba (bod 3.3) uhradí Objednávateľovi za zozbierané použité automobilové a priemyselné batérie a akumulátory cenu (podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy), v ktorej sú zahrnuté všetky náklady z titulu znášania nákladov spojených s triedeným zberom použitých automobilových a priemyselných batérií a akumulátorov na území Objednávateľa ako oddelene zbieranej zložky komunálneho odpadu. Cena podľa Prílohy č. 1 platí len v prípade, ak zber použitých batérií a akumulátorov na území Objednávateľa nie je vykonávaný žiadnou inou osobou. V opačnom prípade sa Cena primerane znižuje až na nulu. V prípade, ak boli odstránené niektoré časti použitých automobilových a priemyselných batérií a akumulátorov, tak sa cena za takéto